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Sociální služby Přerov, příspěvková organizace 
 

přijmou nového kolegu/kolegyni na pozici 

Metodik/metodička pro sociální oblast 
 

   Místo výkonu práce: Sociální služby Přerov, příspěvková organizace, Kabelíkova 3217/14a,  

750 02 

    Smluvní vztah: pracovní poměr na dobu určitou (s možností prodloužení na dobu neurčitou) 

     Předpokládaný nástup: březen, případně dle individuální dohody 

      Pracovní úvazek: 40 hodin týdně 

  Platové zařazení: Dle nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců  

ve veřejných službách a správě, v platném znění 
 
Co Vás u nás čeká: metodické vedení a rozvoj sociálních služeb v organizaci, tvorba, revize 
a aktualizace metodik, vnitřních předpisů a pracovních postupů, metodická podpora vedoucích 
pracovníků a sociálních pracovníků, nastavování a vyhodnocování procesů v souladu se Standardy 
kvality sociálních služeb, spolupráce při kontrolách (inspekce kvality, kraj, MPSV apod.), sledování 
legislativních změn v oblasti sociálních služeb a jejich promítání do praxe, podíl na rozvoji kvality, 
řízení rizik a prevence pochybení, spolupráce na strategickém rozvoji organizace. 
Metodicky podporované služby: pečovatelská služba, domov pro seniory, domov se zvláštním 

režimem, denní pobyt (denní stacionář, osobní asistence a sociální poradenství). 

Požadujeme: odbornou způsobilost sociálního pracovníka dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, praxi v sociálních službách (výhodou zkušenost na metodické, koncepční nebo vedoucí 

pozici), velmi dobrou znalost zákona č. 108/2006 Sb. a související legislativy, orientaci ve 

Standardech kvality sociálních služeb, schopnost koncepčního a analytického myšlení, 

samostatnost, zodpovědnost a systematičnost, dobré komunikační a prezentační dovednosti, 

schopnost spolupracovat napříč službami a profesemi, uživatelskou znalost práce na PC (MS Office) 

Výhodou: praxe s metodickým nastavováním procesů ve více typech služeb. 

Co Vám můžeme nabídnout: smysluplnou a odpovědnou práci s možností reálného vlivu na kvalitu 

služeb, stabilní zaměstnání v příspěvkové organizaci, spolupráci s profesionálním a otevřeným 

týmem, prostor pro odborný růst a seberealizaci, podporu dalšího vzdělávání, odpovídající platové 

ohodnocení dle platných právních předpisů, zaměstnanecké benefity (stravenkový paušál, 

příspěvek na penzijní pojištění apod. dle vnitřních předpisů organizace). 

K písemné přihlášce přiložte tyto dokumenty: 

Strukturovaný životopis zaměřený na údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech 
týkajících se činností ve výše uvedeném oboru, výpis z Rejstříku trestů ne starší než tři měsíce, 
ověřenou kopii o nejvyšším dosaženém vzdělání. 

 

Přihlášky zasílejte: 

e-mailem na adresu kontaktní osoby: Bc. Jana Rohanová, DiS., MSc., MBA, ředitelka organizace, 

mobil: + 420 604 893 008, e-mail: rohanova@sslprerov.cz nebo písemně na adresu: Sociální 

služby Přerov, příspěvková organizace, Kabelíkova 3217/14a, 750 02 Přerov, e-mail: 

info@sslprerov.cz. 
 

Uchazeči, kteří splní požadavky na tuto pracovní pozici, budou pozváni k výběrovému řízení. 
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